



在美丽的瑶海区,合肥市第十一中学是唯一一所省级示范高中,更是一所深受学生、家长和社会赞誉的学校,学校深抓高质量教育教学不放松,有着扎实深厚的管理基础,同时,学校还打造“体育、韩语、艺术”三大办学特色,为合肥教育增添一抹亮色!

国家的强盛在于教育,教育的发展在于教师。近年来,十一中深化教育教学改革,优化教育教学管理,关注课堂教学,注重提高质量,加强教师队伍建设,内强素质,外塑形象,取得了丰硕的育人成果,越来越多的学生在这里体会到了成功的喜悦。



# 鲲鹏展翅笑天际 今朝且看十一中

## 合肥十一中强管理抓特色增内涵取得丰硕成果

### A、“双一百二目标”谱写新的教育华章

花开满园,芬芳四溢。

在刚刚结束的2016年高考中,十一中高考全面告捷,全面突破,取得了新佳绩,创造了新辉煌,顺利实现了“双一百二目标”(即文化课和艺术类本科双双达到120人),圆满完成了普通高中升学任务,向家长和社会递交了一份满意的答卷。

2015年高考佳音犹在,在连续两年荣获合肥市普通高中教育教学质量综合评价二等奖之后,合肥十一中2016年高考再创辉煌!在2013年中考实际录取分数线只有621分(包括体育和实验分数在内)的情况下,2016年学校的各类高考成绩再创新高!本科达线总人数362人。其中,文理科一本达线21人,二本达线89人,三本达线97人,合计207人。艺术类双达线134人;体育类达本科线21人。尤其值得一提的是本届文科考生王舒贤中考成绩677分,高考成绩547分,超一本线26分;本届理科生英智超中考成绩665分,高考成绩568分,超一本线50分。优异的成绩彰显了全校师生团结一心、大胆创新、真抓实干的拼搏精神!

面对这样的优异成绩,十一中人可以自豪地说:十一中,以人为本,为学生的终身发展打下坚实的基础;十一中,用心呵护孩子的未来!



2015 FLL 世锦赛十一中选手及指导教师合影

### B、科学管理驱动教学质量直线上升

不用扬鞭自奋蹄,全体十一中人做到了。学校一手抓学生学习管理,一手强化对教师的管理。制定了优化教学常规管理、优化教师教学常规、优化学生学习常规的有力措施,这是教学质量连年提升的内在因素。

一是对学生学习管理。学校专门制定了学生常规管理条例。从预习、上课、作业、复习考试、养成良好学习习惯五个方面,对学生个体提出了明确的要求。对班级,由班主任聘任教师,政教处、教务处协调,优化组合成一个班级的教学管理集体,实行包班制、优化组合制和目标管理制,责任到年级组、班级、个人。学生在校期间,实行封闭式管理,午自习和晚自习均有专任教师到班辅导,全程监管。学校建立了中层以上干部蹲点年级组、教研部和班级制度,全面加强校风、教风、学风建设。学校实行校领导值勤负责制,坚持校内巡视24小时不间断。

二是对教师教学管理,学校也专门制定了教师教学常规管理条例,注重“三个环节”、“五个过程”。“三个环节”:起始环节,实行以班主任为核心的优化组合制,双向选择,择优聘任,确立目标,责任到人。中间环节,强化过程管理,严格检查督促,教考分离,增强教师竞争意识;每学期评选一次“最受尊敬的老师”和“不太满意的老师”,张榜公布结果;每学期一次学生座谈会,公开学生对老师的意见和要求;定期公布作业布置及批改情况、统考分数、单元验收、课后辅导等各项检查结果,与教师绩效工资挂钩;向家长、社会开放课堂,接受方方面面的监督。与兄弟学校结成对子,开展教学交流研讨。成果评价环节,学校制定有《合肥十一中学园丁奖实施细则》,根据各项指标,制订奖惩措施,拉开奖金档次。“五个过程”:备课,要备教材、备学生、备教法、备新信息;上课,要有明确的目的要求、规范的教学行为、新颖的教学方法、先进的现代化教学手段;作业,布置合理,批改认真,及时反馈;辅导,坚持个别化原则;考核,注重整体素质的提高,大面积提高教学质量。

### C、“体育、韩语、艺术”三大特色势头强劲

条条大路通罗马,多才多艺的学生在十一中成为了“上帝的宠儿”。

学校坚持“为学生终身发展奠定坚实基础”的办学理念,自强不息、团结奋进,教育教学质量不断提升,学生综合素质不断提高,办学特色不断彰显,形成了体育特色、艺术特色和韩语特色三大办学特色。

学校开设了体育兴趣班、音乐兴趣班、摄影兴趣班、播音主持兴趣班、韩语兴趣班等十多个社团组织,极大地激发了同学们的学习热情和浓厚兴趣,促进了学生的全面发展,为社会培养了一批合格+特长的人才。

体育特色:合肥十一中是国家级体育运动训练达标先进单位、安徽省和合肥市体育传统项目学校。2013年,学校晋升为省级示范高中后,在田径类、体育健美操类、乒乓球和足球等项目中招收了部分优秀特长生。目前,体育特色项目在学校规范持续地开展,各种体育训练、竞赛如火如荼地开展,多次在合肥市、安徽省体育运动比赛中荣获一、二、三等奖。一大批学生考入北京体育大学、上海体育大学、安徽师范大学体育系及运动训练专门院校和高水平运动员。宇勇同学多次获得全国射击冠军。王冬强同学获得青奥会110米跨栏亚军。

韩语特色:合肥十一中对韩教育交流已有九年历史,2006年与韩国金化高中签订友好交流协议,2012年3月8日与韩国又松大学签订友好合作交流协议。2012年9月开设韩语实验班,聘请外籍专家和专业课教师进行韩语教学。韩语实验班高一、高二选修韩语每周5课时,通过高中学业水平考试后,高三每周开设30课时的韩语课程,凡达到韩语等级考试3级水平,经学校推荐可获得韩国又松大学入学资格。2015年,合肥十一中“直通又松班”同学在韩语等级考试中取得优异成绩,有多位同学通过韩语5级别和4级考试,多项指标打破历史最高纪录。

艺术特色:在省市教育主管部门和区教体局的高度重视和支持下,近年来,合肥十一中艺术类高考取得了丰硕的成果。2014年艺术类高考本科双达线人数超过100人,袁智璇同学取得安徽省2014年美术类统一考试第一名。2015年我校艺术类高考本科达线人数再创新高,超过200人。同时,学校也开设了音乐兴趣班、播音主持兴趣班、绘画兴趣班、舞蹈兴趣班、阅读兴趣班等以培养学生的兴趣爱好,艺术类学习正在成为学校的第三大办学特色。



学校秋季运动会

### 合肥十一中秋季招生计划

2016年秋季,高一新生招收计划为900人。

- 1.招收高一统招招生830人(招生代码2011)
- 2.招收体育特长生40人(招生代码:0011)
- 3.招收韩语实验班30人(招生代码:3711)
- 4.继续举办“瑶海励志班”80人(学校自主编班)

### 创建瑶海励志班

**1.招生对象:**合肥市2016年应届初中毕业生,中考成绩达700分以上,品学兼优。

**2.招生人数:**两个班、80人,每班40人。

**3.优惠政策:**小班化教学;享受学校给予减免三年学费的优惠政策;学校专门为瑶海励志班同学设立每年4万元的奖学金;励志班优先参加出访韩国,进行教育交流考察等活动;正在规划中的学生公寓建成后优先提供给励志班学生。

**4.教师配备:**班主任由绿色通道引进的省级教坛新星担任,任课教师从学校优秀教师中选拔。

**5.教学管理:**加强常规教学管理,根据班级情况制定预学案、导学案,定期进行学业水平检测,及时向家长通报数据。实行补缺补差与单个辅导相结合措施,确保每个学生学有所获、学有所成。高中三年,坚持每天中午和晚上开设自习课,有专任教师看班辅导,解疑答难。成立“励志班”家长委员会,家长委员会成员代表家长对班级管理及教育教学工作进行监督并提出中肯建议。三年期间,励志班学生不得外出借读,高中毕业时在合肥十一中直接报名参加高考。

### 预测分数线

(以下为预测估计,仅供参考,最终以实际录取分数线为准)

**统招:**690分 **韩语实验班:**610分

**瑶海励志班:**700分

以上预测仅供参考,欢迎来电或到校咨询。



十一中学生参加全国机器人比赛